

Талантов – не занимать!

10 июля ОВД МВД России в Лесном отметил свое 60-летие

Утром на площади СКДЦ «Современник» прошло торжественное построение личного состава отдела. С приветствием обратились советник начальника ДРО МВД России по работе с ветеранами Е. Васильев, начальник отдела воспитательной работы ГУВД Свердловской области полковник милиции А. Калюшин. Поздравить руководство и сотрудников с юбилеем пришли представители «Единой России» депутаты гордумы А. Гордодилов и С. Черемухин, начальник МУП «Технодом» Е. Божко, вручивший благодарственные письма ряду милиционеров. Особенно трогательно прозвучало поздравле-



Поздравляют дети.

ние от Думы Качканара, озвученное Т. Селезневой, ветераном ОВД Лесного. Начальник ОВД МВД России в Лесном полковник милиции В. Ювковецкий и начальник ЦОД ОВДРО МВД России полковник милиции С. Руденков вручили грамоты и награды лучшим сотрудникам отдела. Затем колонна сотрудников ОВД проследовала к зданию милиции, где были возложены цветы к мемориальной доске в память о погибших сотрудниках ОВД.

А вечером в «Современник» пришли сотрудники ОВД и члены их семей, ветераны милиции, глава округа и председатель Думы, руководители предприятий и организаций Лесного. И снова – поздравления, цветы, награды и благодарности: ветеранам, лучшим сотрудникам. Минутой молчания почтили память ушедших из жизни сотрудников ОВД.

Отмечу теплую, семейную атмосферу, царившую в зале. Что пора-

зило – весь концерт был организован практически силами самих сотрудников: замечательно пели известный далеко за пределами Лесного коллектив «Родники» и сотрудники ППС, зажигательно танцевал ансамбль Совета молодых сотрудников ОВД, да и другие номера были не менее замечательны. А уж когда на сцену выходили дети – это не могло не вызвать радостных

улыбок у всех в зале! Вообще, малыши стали полноправными участниками юбилейного вечера: забавно отвечали на вопросы о работе и свободном времени своих родителей-милиционеров, поздравляли стихами и песнями. Вот такая творческая и талантливая милицмейская семья в Лесном!

Юбилей прошел, и снова – милицмейские будни. Пусть они будут для вас, уважаемые сотрудники ОВД, не столько суровыми, сколько наполненными благодарностью горожан и ваших детей и родных. Ведь вы делаете важное дело – охраняете Закон. А он, как известно, – превыше всего.

Наталья ФРОЛОВА,
Фото Ивана МЫШКИНА
и автора.



Т. Селезнева.



«Блестящие» по-милицмейски.



На построении...



Поет ППС.

Эхо Дня молодежи

Про «трезвых» и весёлых...

Статья, опубликованная в № 27 газеты «Радар» от 02.07.2009 г., «Подъехали к танцполу, а дискотеки нет...» не осталась незамеченной сотрудниками ОВД МВД России в г. Лесном.

Ответим на вопросы, касающиеся правопорядка на мероприятии, посвященном празднованию Дня молодежи в городе Лесном.

По поводу вопросов правопорядка, которые, по мнению организаторов праздника, решались странным образом, поясним следующее. В охране общественного порядка на площади ДТМ «Юность» было задействовано около тридцати сотрудников милиции, каждый отвечал за вверенный ему участок. Что касается сцены, то никакая пьяная толпа к выступающим, как выражается автор, не лезла. Молодые люди танцевали около сцены, одному гражданину, который пытался показать свои танцевальные способности на сцене, было сделано замечание, и он продолжил танцы на нейтральной территории. Может, автор хотел предложить оценить сотрудникам милиции всю сцену по периметру? Интересно, а как же тогда зрители должны были смотреть концерт?

Читая данную статью, приходишь к выводу: видимо, нашей молодежи не хватило места и времени, чтобы оторваться по «полной программе». Печально осознавать, что молодежь в нашем городе так и не научилась праздновать и развлекаться без горячительных напитков.

Очень много вопросов в статье было задано по поводу спиртных напитков. Хотелось бы напомнить нашим многоуважаемым горожанам и об ответственности в рамках действующего российского законодательства: Кодекс РФ об административных пра-

вонарушениях статья 20.20 «Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции...» влечет наложение штрафа от 100 до 1500 рублей и ст. 20.21 «Появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения» – штраф от 100 до 500 рублей либо административный арест на срок до 15 суток. Сотрудникам милиции приходилось снисходительно относиться к праздновавшим, ограничиваясь замечаниями в отношении граждан, которые распивали пиво, и привлекать к административной ответственности тех, кто совсем открыто распивал напитки погорячее.

Руководство ОВД МВД России в г. Лесной.



Вечно молодой – вечно пьяный?

Не могу не согласиться с отчасти справедливыми словами Сергея Алексеевича Ряскова, заместителя главы города, сказанные им в газете «Вестник».

Но в ответ на многократно приводимые им такие грамотные и увесистые цитаты общественных деятелей о распространении алкоголизма хочется заметить, что автор также словно избегает сути проблемы, называя лишь ее внешнее проявление, верхушку айсберга – пьянство.

Чтобы решить проблему, мало просто воскликнуть: «О, ужас! О времена, о нравы!». Не надо искать виноватых, и уж тем более обвинять в отсутствии ответственности одну молодежь. В конце концов, если покопаться, виновата в сложившейся ситуации далеко не она одна.

Мне очень нравится подход коучинга к целеполаганию. Вот в чем он заключается. Говоря о проблеме, в данном случае – ненормальном уровне употребления

пива молодежью, мы выбираем путь «от». Фокусирование на ней не дает эффекта: мы движемся куда угодно, пытаюсь ее избежать. И, потратив массу времени, внешне осознали, что бежали по кругу, так никуда и не придя. Найдем ли мы быстрее и эффективное решение? Ответ очевиден.

Есть и второй подход, подход «к». Проблему нужно переформулировать в позитивную цель, причем в цель с конкретными параметрами. И каж-

дый день приближаться к ней хотя бы на шаг. В этом случае у нас появляется вектор развития, и если мы готовы принять ответственность за свой выбор, то все зависит только от нас.

Кто должен определить этот вектор развития общества? И на этот вопрос ответ очевиден настолько же. Хотелось задать простой вопрос: ПОЧЕМУ ЛЮДИ ПЬЮТ? Может, задумаемся?

Почему в Лесном с самого утра можно встретить людей (и не только молодежь, замечу) с пивом в руке? От хорошей жизни? Да, каждый сам делает свой выбор, но за выбор общества несут ответственность те, кто создает его идеологию. Большинство идет по пути наименьшего сопротивления. И если нет ни одного приличного досугово заведения, чем протсе себя развлечь? – алкоголем. Простой и легкий выбор, не правда ли? Можно много говорить о его вреде, но поверьте, ежевечерняя реклама после 22:00 гораздо «убедительнее» внушает: не выпьешь – не повеселишься, пиво – это нормально. И нельзя отмахиваться словами о вреде ставшего привычным бытового пьянства, не принимая РЕАЛЬНЫХ, ПРЕВЕНТИВНЫХ МЕР по его снижению.

Не продавать пиво? Согласна, это уменьшает количество «буйных» на улицах. Но если у человека есть намерение выпить, он до Туры пешком дойдет, но купит себе бутылку.

Надо поднимать уровень самосознания горожан, прививать более высокий уровень культуры, не забывая, что молодежь – это будущие родители. Ведь мы хотим здоровую нацию? Одни молодые мамочки с коляской в одной руке и пивом в другой чего стоят! Здесь нужны не лозунги и не цитаты, а реальные действия, дающие людям альтернативу лавочно-пивному досугу по вечерам.

А. АЛЕКСАНДРОВА,
г. Лесной.

P.S. Что касается Дня молодежи, он стал лакмусовой бумажкой ситуации в городе. Администрация задает тон праздника уровнем его организации, не правда ли?

От редакции: тема прошедшего Дня молодежи и высветившиеся организационные и морально-нравственные аспекты и проблемы действительно затронули за живое и горожан, и властные структуры всех уровней. Потому продолжение разговора – в следующем номере.